

中華男女排球隊 名單仍待調整

【本報區運採訪團彰化訊】全國排球協會在區運期間派員作比賽紀錄，準備對中華男、女排球隊容作若干調整。

排球副總幹事鄭國平原是區運會競賽組組員，但是在排球賽逐漸打入復賽以後，特地抽空到彰工、大竹國小等男女排球比賽場觀戰並作紀錄。上個月中華男、女排球在澳洲墨爾本參加世界排球錦標賽亞洲區資格賽，男子隊得到冠軍，女子隊得到亞軍。

男子隊已經得到進軍世界錦標賽資格，女子隊還要參加明年三月的「會外賽」；由於女子隊在澳表現不理想，部份年輕球員缺乏經驗，排協決定遞補幾位球技成熟的球員。因國內男女好手都參加區運，鄭國平將把紀錄送給男、女兩隊教練團，經過教練斟酌後再正式決定中華隊名單。

亞運舉重隊廿人人選

【本報區運採訪團彰化訊】全國舉重協會籍區運舉重賽作為第一期的亞運代表隊選拔，有二十位選手入選。

他們是第一級的鍾永吉、蔣明雄、吳耀綱，第二級的邱毓川，第三級的蔡溫義，第四級的張順堅、廖元、王安福，第五級的邱瑞榮、杜三財、柯貴仁，第六級的鄭加坐，第七級的黃銘龍、林文達，第八級的廖志明、吳俊德，第九級的劉海鵬、王潤洵，第十級的屠國華、陳銘錄。

第二期選拔定在十二月十四、十五日舉行的全國中正杯，第三期定明年三月二十九日的青年杯舉行。



足球

南縣奪冠·揚眉吐氣 台中封后·五度五關

【本報區運採訪小組彰化訊】區運足球賽，在男、女金牌決戰後落幕，台南縣男足隊以一比二擊敗南市，贏得光復以來的第一塊足球金牌，台中市女足隊在與北北市爭時，以一比零獲勝，第五度贏得區運女足金牌的榮耀。

南縣與南市的男足金牌之爭，上半場雙方僵持零比零，進入下半場十二分鐘時，南縣可以左、左翼鋒活動的賴冠州，在右邊將球推至禁區右側，引開對方防守球員時，吊至心臟地帶，黃鴻斌射入死角，南縣首開紀錄。

南市雖然在失掉第二球之後，隨即由總進忠扳回一球，但終場仍以一比二敗北。女足中市與北北金牌之戰，中市是為第五度金牌而戰，而銘傳女足化身的北北隊，一直有實力拿金牌，

卻年年失利，今年也不例外，開賽十四分鐘，北北後衛秦桂花於禁區內手觸球，中市由周台英操刀，主罰十二碼球入網，而領先了上半場，不過，北北在下半場進行九分鐘時，也曾獲得一隻十二碼罰球良機，但操刀者王秀綿射出門右「宴客」，造成最後中市以一比零蟬聯女足冠軍。

男足銅牌之戰，北西對高北，高北在開賽卅一分鐘，獲自由球攻擊，第一頭射中橫柱彈出，由李冬嘉迎前補射一腳入網，以一比零險勝得第三名。

至於女足銅牌之戰，則歷經比踢十二碼球之後，高美琪扳成平手，雙方延時加賽仍未分勝負，踢十二碼球，高縣以四球對一球獲勝，得到第三名，高北則已經連著兩場在比踢十二碼球下落敗。



排球

苗縣衛冕夢碎 拱讓男排王座

【本報區運採訪團彰化訊】衛冕區運男排的苗栗隊昨日上午連起三場，雖然從敗部復活但是最後冠軍仍被攻擊力強、體力較充沛的北北東區隊奪走。

男排的最後名次是：①北東、②苗栗、③屏東、④新竹市。女排在前天提早收兵，名次是：①屏東、②北東、③高南、④高雄縣。

男排冠軍戰吸引了兩千多位球迷，首戰苗栗以二比一（十五比九、十一比十五、十五比四）獲勝，休息半小時後兩隊又披掛上陣，北東以二比一獲勝，比數是八比十五、十五比九、十五比七。

苗縣隊在五個小時內連打三場比賽，球員體力透支過甚甚至失利主因，但是苗縣十二位球員在本年區運表現出來的凌厲攻擊、防守韌性及團體默契都比本月初的正中杯比賽代表中油時優異。



羽毛球

一流球員 忘了風度 揮拍取巧 教人搖頭

【本報區運採訪團彰化訊】區運羽毛球賽最後決戰精彩萬分；男女組敗部冠軍彰縣及北北都復活成功，但在加賽後，只有北北南平反，彰縣雖有父老助陣加油，仍功虧一簣，屈居亞軍。

在規則方面，球員們偷機的心理仍然不改，照羽總宣佈，球員擊球不可先碰觸羽毛部份，但還是有好幾位偷機使上這招，來上一記就必須換球，開球時也抓住大會只有四名視線的小藉子，公然高舉發球。

男女組最後排名為：男子組——①雲南、②彰縣、③北東、④北北。女子組——①北北、②彰縣、③高北。

在為期五天的比賽裡，彰縣土產選手張文松和媽媽級的北北隊員陳玉珍，是值得稱道的兩位好球員，張文松過去網前小球欠火候，但刻意練習後，目前比起最擅長放網的鍾佳珍還有過之。

【本報記者楊權實特稿】在員林大同國中體育館舉行的區運羽毛球賽，最後兩天只剩下甲組好手組成的隊伍對陣，拼鬥過程精彩，但球員所表現的風度不如球技，鬥志亦嫌不足。

雲縣及其他縣市的高手，本屆區運不為地主重獎所誘，仍為家鄉效力，在挖角、跳槽相沿成習的現階段來說，值得喝采，特別是雲縣球員近在咫尺，游說力量龐大，仍不改為桑梓效勞的初衷，實在難得。

歷屆區運會羽球賽，除主審外，視線都集中在中體的學生充任，今年有十八名學生分配到羽球賽，他們之中只有兩、三人具羽球專長，其餘全無經驗，在判決界內、外球時，常會發生錯誤或分心的情況，頓成眾矢之的。

有的球員打壞了，怪罪視線在「看電視」，甚至由甲組球員出身的教練，在球場一邊指責另一邊的視線員誤判，還嫌不過癮，竟乾脆跑到該視線員身後「監督」，風度全失，增加大會不小的困擾。